

МОЗАИКА



2017 май
выпуск 45 ДШИ № 7

Природа вокруг нас

В рамках «Года экологии» и «Года особо охраняемых природных территорий» 26 апреля 2017г. ученики и преподаватели нашей школы провели тематический концерт «Природа вокруг нас» в детском саду № 117 п. Ялга. Юные музыканты вместе с воспитанниками детского сада вспомнили, что можно делать в лесу, а что запрещается, а помогла им это сделать Зуева Алина, ученица театрального отделения. Она прочитала стихотворение С. Михалкова «Прогулка», которое учит малышей правильному поведению на природе. Концерт прошел в форме музыкально-поэтического журнала, странички которого начинались с различных заданий: загадок, задач на логическое мышление, где были представлены все инструменты: фортепиано, скрипка, баян, домра, а также вокальное мастерство и сценическая речь. Во время концерта ребята могли проследить взаимосвязь всего живого на Земле с музыкой. Очень большой отклик нашла страничка «Музыка и животные», где ребята смогли охарактеризовать настроение животных и их повадки.

В заключение была проведена экологическая игра-викторина, в которой дети и все участники концерта показали свои знания о природе родного края и выразили свою любовь и заботу к окружающей природе.

Басалина С.О., Князькина Е.В.

Пасхальный фестиваль

Шестнадцатый Московский Пасхальный фестиваль проходил с 16 апреля по 9 мая 2017 года при поддержке Правительства Москвы, Министерства культуры Российской Федерации, Министерства обороны Российской Федерации и по Благословению Его Святейшества Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Страдивари-ансамбль Мариинского театра возник по инициативе художественного руководителя-директора театра Валерия Гергиева. Это коллектив музыкантов, играющих на старинных и уникальных по звучанию струнных инструментах, созданных мастерами кременской школы. Играл в ансамбле лучшие инструменталисты, ведущие солисты Симфонического оркестра театра. Популярное и всеми любимое классическое произведение в их исполнении звучит совсем иначе, чем обычно в концертах, благодаря богатейшим и очень красивым тембрам инструментов работы Амати, Страдивари, Гварнери, Гваданини и Гоффриллера.

Благотворительное выступление состоялось днем, на него было приглашено очень много детей, в первую очередь - воспитанников республиканских музыкальных школ. Концерт прошел с аншлагом. Именно на это выступление посчастливилось попасть педагогам и учащимся нашей школы. Здесь и произошло знакомство с великолепным концертмейстером и ярким солистом Лоренцом Настурика-Гершовичи. С 2013 года Лоренц Настурика-Гершовичи возглавил Страдивари-ансамбль Мариинского театра.

Звучание коллектива по силе и одновременной мягкости сравнивают с железной рукой в бархатной перчатке: знакомые ноты, но совершенно иная атмосфера. Лоренц Настурика-Гершовичи играет на скрипке *Rodewald* работы Антонио Страдивари (1713).

Селезнева Е.А.

Музыка от А до Я

Вокализ



Льется прекрасная и грустная мелодия. Ее поет женский голос. Поет без слов, но ясно, что это — рассказ о чем-то очень дорогом и близком. Это **«Вокализ»** Рахманинова.

Слово вокализ происходит от латинского **vocalis** — звучащий, поющий. Так называют пьесы для голоса без слов. Кроме рахманиновского, известен **вокализ** М. Равеля, который имеет еще название «Хабанера», так как написан в характере этого танца. По существу **вокализом** является и такое крупное произведение, как Концерт для голоса с оркестром Р. Глиэра. Есть у этого термина и более специальное значение. Так называются упражнения для голоса, необходимые для его развития и освоения различных технических приемов. Существуют целые сборники таких **вокализов-упражнений**. Их знают певцы, но на эстраде они никогда не исполняются.

Гусева И.Г.

Редактор: Кравчук С.В., Романова Л.В.

Выпускной вечер

Праздник прощания для выпускников Детской школы искусств №7 прошел в трогательной и праздничной атмосфере. В этот день концертный зал был красиво украшен шарами и цветами. Необычайно взволнованными были все – и выпускники, и родители, и преподаватели, ведь школа для них стала по праву вторым домом. Но незаметно пролетело время, и пришла пора проститься со школой, со своими любимыми преподавателями, которые все эти годы были верными наставниками. В торжественной обстановке директор школы Кравчук С.В. вручила свидетельства об окончании ДШИ №7. В этом году с красными свидетельствами закончили 10 выпускников. Поздравить с этим праздником пришли первоклассники и бывшие выпускники нашей школы, студенты СМУ им. Л.П.Кирюкова Мавлиханова Ольга и Шеянова Маргарита. В их исполнении прозвучали песни «Хорошее настроение» и «Субботея». Родители выпускников выразили благодарность всему коллективу школы за огромный труд и терпение, за любовь и внимание к их детям.

Выпускной вечер в школе искусств – это праздник учеников, родителей и, конечно же, родителей. Впереди у выпускников новый этап открытий и достижений. В добрый путь!

Рогачева Г.В., Надина Ж.А., Ямашкина Н.Н.

Фестиваль Победы

3 мая 2017 года Домом Культуры «Заречье» был организован концерт, посвященный 72 годовщине Победы над фашистскими захватчиками. От нашей школы выступали Кутуров Илья (балалайка), класс преподавателя Ямашкиной Н.Н. и Кенчадзе Роман (гармонь), класс преподавателя Арановича В.И. Оба участника были тепло встречены зрителями. Особенно поддержка была со стороны родителей, которые присутствовали на этом концерте.

Пожелаем им дальнейших творческих успехов!

В. Аранович

Компьютерная верстка: Зинкина О.А., Жданкина Ю.А.

